

Новый проект ОБСЕ в Таджикистане

Центр ОБСЕ в г. Душанбе начал реализацию проекта по исследованию технических проблем СМИ, особенно прессы в Таджикистане.

Об этом 20 августа сообщило таджикское отделение радио «Свобода».

Согласно проекту, который называется «Национальное исследование в области периодической печати», исследования будут проводиться по пяти разделам и их итоги будут объявлены в ноябре текущего года.

По словам Екатерины Клименко, настоящий проект охватывает вопросы распространения периодической печати, их цен, экономические перспективы изданий, мнение читателей и экспертов в области журналистики. Клименко также отметила, что для выполнения проекта привлечены местные и международные эксперты.

«По итогам пятимесячных исследований мы намерены подготовить пакет предложений по улучшению состояния печатных изданий Таджикистана и представить его государственным органам Таджикистана, предпринимательским кругам и издателям. В вышеназванных документах будут указаны конкретные предложения по улучшению состояния периодической печати в Таджикистане», - сказала Екатерина Клименко.

Мониторинговая служба НАНСМИТ